
Соціальний працівник -  хто він?
Соціальна робота -  це світло сонячного проміння для 

тих, кому потрібна допомога, захист та підтримка

Визначення професії «соціаль
ний працівник» може бути різним, 
але у Соціально-психологічному 
центрі воно має своє значення. Це 
наочно побачили студенти 
Чернігівського державного техно
логічного університету, магістри 
факультету «Соціальний робітник».

СПЦ завжди радо зустрічає 
гостей, особливо якщо це майбут
ні спеціалісти за профілем соці
альної роботи. Цього разу до 
Центру завітали представники 
чернігівського ВУЗу, щоб оцінити 
для себе роботу СПЦ і його фахів
ців. Студенти ознайомились із 
діяльністю Центру, напрямками 
його роботи та перспективами на 
майбутнє. Але більш за все їх ціка
вила соціальна робота. 
Знайомство з учасниками програ
ми «Наша старість -  тільки в 
радість!» (керівник програми -  
Оксана Овчарук) та з «плодами» її 
діяльності справило на студентів 
неабияке враження. Вони були в 
захваті від побаченого! Таких 
активних людей літнього віку деякі 
взагалі не зустрічали, а тут і пісні, і 
вірші, і гуморески, і повчальні істо
рії із життя. Обом поколінням спо
добалось таке щире і невимушене 
спілкування. Студенти, в свою 
чергу, не тільки відмітили багато 
цікавого для своєї майбутньої

роботи, а й залишили теплі та щирі 
відгуки.

«Нам, як студентам, дуже багато 
розповідали про діяльність тих чи 
інших соціальних служб, центрів та 
організацій, але відвідати їх, дізна
тися необхідну, цікаву для нас 
інформацію, як кажуть, з першо
джерел вдається не завжди. Та й 
реально оцінити характер міжосо- 
бистісних відносин у колективі, від
чути його атмосферу для нас є 
важливим, адже не завжди ми 
бачимо те, що чуємо.

Зайшовши до Центру, ми поба
чили веселий вітальний плакат і 
навіть не знаю чому, але настрій 
відразу покращився, стало цікаво: 
що ж нас чекає дал?. А далі ми 
побачили на стінах величезну кіль
кість грамот, кубків, подяк, якими 
нагороджувався Центр». О. Баран, 
студентка групи МСР-081.

«Центр здійснює багато соці
альних проектів із різної тематики: 
профорієнтація молоді, здоровий 
спосіб життя, екологія та інші. 
Серед них найбільш яскравим для 
нас видався соціальний проект для 
людей похилого віку «Наша ста
рість -  тільки в радість!» Цільовою 
групою даного проекту є люди піс- 
ляпенсійного та похилого віку. їх 
об’єднує багато спільного: любов 
до рідного краю, музики, поезії та

потреба зробити ще не один ваго
мий внесок у розвиток суспільства 
та підростаючого покоління. Це 
енергійні, сповнені ентузіазму та 
почуття гумору люди, які не звикли 
в житті бачити сірі барви, їх манить 
різнобарв’я, де кожен день лунає 
сміх, музика і щастя просто мати 
вірних друзів, що поділяють їхні 
захоплення. Виступи цього колек
тиву заворожують, змушують 
тремтіти серце...

...Поїздка видалася насиченою 
не тільки на корисні знання, отри
мані в результаті спілкування з 
працівниками соціальної сфери, а 
й багата на приємні враження та 
емоції. Ми ще раз переконалися, 
що соціальна робота потрібна, точ
ніше -  навіть необхідна! І ми впев
нені, що дуже скоро вона набуде 
незнаного престижу і поваги у нас, 
в Україні. Почни з найменшого: із 
себе, тоді й щось більше тобі буде 
під силу змінити на краще. Таким 
правилом керується ще зовсім 
молоде місто Славутич». Ганна 
Буднік, студентка групи МСР-081.

«Віддаючи належне приказці 
«Справи говорять голосніше слів», 
ми, студенти-магістри, з радістю 
погодились відвідати місто 
Славутич та безпосередньо його 
Соціально-психологічний центр. Із 
самого початку очікування кожного 
з нас були різними, та, незважаючи 
на це, результати поїдки перебіль
шили всі наші сподівання.

Центр залишив лише позитивні 
враження, оскільки відчувається, що 
вся робота здійснюється натхненно і 
кожен сантиметр робочого процесу 
використовується на всі 100 відсот
ків. і незважаючи на першочергову 
мету створення Соціально- 
психологічного центру і всі труднощі 
організаційного плану, слід визнати, 
що ці працівники знають і розуміють, 
що і для чого вони роблять.

Підбиваючи підсумки, можна 
лише побажати колективу 
Соціально-психологічного центру 
міста Славутич творчих злетів, про
фесійних досягнень, «молодої кро
ві», активності й ентузіазму. Окремі 
слова вдячності -  заступнику дирек
тора Центру Юрію Федоровичу 
Акименку, оскільки саме йому ми 
вдячні за проведену роботу, надану 
можливість і отримані враження». 
Ірина Шевченко, студентка групи 
МСР-081.

А спілкування студентів 
Чернігівського державного техноло
гічного університету і Соціально- 
психологічним центром продовжу
ється. Вражені побаченим і почутим, 
вони підготували цікаві заходи у від
повідь.

Справа залишилась за малим: 
знову зустрітися разом, тільки тепер 
у ролі глядачів будуть учасники про
грами «Наша старість -  тільки в 
радість!»

Олена КОСТАЛЬСЬКА


